F.No. HQ-11017(15)/1/2024-Admin-HQ (13561)

Unique Identification Authority of India

(Admin Division)

UIDAI Head Office, Bangla Sahib Road Gole Market, New Delhi-110 001 Dated: 29.06.2024

CORRIGENDUM

Subject: GeM Bid Number GEM/2024/B/4854245 dated 10.05.2024 – details of corrigendum in bid thereof.

Reverence is invited to communication dated 13.05.2024, to upload Bid document on UIDAI Web Portal in respect of GeM Bid Number GEM/2024/B/4854245 dated 10.05.2024 regarding procurement of Office Suite M365 for UIDAI.

2. The changes in the bid document are given below:

Clause	Changes
Additional Condition	of the Contract (ACC)
Section-II, clause 3(xi): Installation timeline for Office Suite M365 in UIDAI	Installation timeline for Office Suite M365 will be thirty (30) days excluding delivery period of 15 days
Section II: (Point 3) Scope of Work: User Acceptance Testing (UAT) is to be conducted within one week of delivery	User Acceptance Testing (UAT) is to be conducted within one week from the date of completion of installation.
Bid document: Installation Commissioning a	nd Testing (ICT) details for the above item
% of Product Cost Payable on Product Delivery	As per Section V: Payment Terms Point 6.4 of ACC in place of 90%
cost	As per Section V: Payment Terms Point 6.4 of ACC in place of 10%
Number of days allowed for ICT after site readiness communication to seller	30 days in place of 10 days

- 3. This corrigendum is an integral part of this bid and other terms & conditions shall remain the same.
- 4. This issues with the approval of competent authority.

V.P. Tyagi

Deputy Director (Admin)